

Внимание граждан!

18 ноября 2016 года в рамках проведения Дня правовой помощи детям, нотариусу по Вуктыльскому нотариальному округу Республики Коми, проведёт бесплатное консультирование обратившихся граждан, в том числе несовершеннолетних детей и их законных представителей, по следующим вопросам:

- оформление наследственных прав несовершеннолетних детей;
- оформление согласия на выезд детей за границу в сопровождении взрослых и без сопровождения;
- что лучше оформить: завещание или договор дарения;
- какие документы необходимо оформить для получения алиментов;
- приватизация квартиры с участием несовершеннолетних и др.

Приглашаем всех желающих. **Справки по тел. 22-4-56.**

Новости

Правительство России утвердило паспорта приоритетных проектов по направлению стратегического развития РФ «Образование»

Один из приоритетных проектов призван ликвидировать вторую и третью смену в школах.

На портале Правительства РФ опубликованы паспорта приоритетных проектов по основному направлению стратегического развития РФ «Образование». Речь идет о таких проектах, как «Создание современной образовательной среды для школьников», «Современная цифровая образовательная среда в РФ», «Рабочие кадры для передовых технологий» и «Вузы как центры пространства создания инноваций».

Так, приоритетный проект «Создание современной образовательной среды для школьников» призван обеспечить повышение доступности и качества общего образования в России за счет создания к 2025 году 6531,287 тысячи новых мест в школах регионов.

Цель проекта «Современная цифровая образовательная среда в РФ» – создать к 2018 году условия для системного повышения качества и расширения возможностей непрерывного образования для всех категорий граждан за счет развития российской цифровой образовательной среды и увеличения числа обучающихся образовательных организаций, освоивших онлайн-курсы до 11 млн человек к концу 2025 года.

Направление «Подготовка высококвалифицированных специалистов и рабочих кадров с учетом современных стандартов и передовых технологий» или «Рабочие кадры для передовых технологий» утверждено для создания в России конкурентоспособной системы среднего профессионального образования, обеспечивающей подготовку высококвалифицированных специалистов и рабочих кадров в соответствии с современными стандартами и передовыми технологиями, обеспечив увеличение к концу 2020 года до 50 тысяч человек численности выпускников образовательных организаций, реализующих программы среднего профессионального образования, продемонстрировавших уровень подготовки, соответствующий стандартам Ворлдскиллс России.

Наконец, цель проекта «Вузы как центры пространства создания инноваций» обеспечить устойчивую глобальную конкурентоспособность в 2018 году не менее 5, а в 2025 году не менее 10 ведущих российских университетов; создать в субъектах Российской Федерации в 2018 году не менее 55, а в 2025 году не менее 100 университетских центров инновационного, технологического и социального развития регионов.

<http://ug.ru/news/20051>

Агропромышленный потенциал республики должен получить максимальное развитие

Развитие сельского хозяйства и регулирование рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия, а также развитие рыбохозяйственного комплекса 8 ноября обсудили участники очередного рабочего совещания в Государственном Совете Республики Коми по рассмотрению проекта республиканского бюджета на 2017 год и плановый период 2018 и 2019 годов. Провел его председатель парламентского Комитета по бюджету, налогам и экономической политике Игорь Терентьев.

Как было отмечено, в целом на реализацию мероприятий данной государственной программы, состоящей из восьми подпрограмм, в 2016 году предусмотрено 1,57 млрд руб. При этом большая часть – 1,39 млрд руб. – это

(Окончание на 4 стр.)

Вести из администрации

Комиссии сформированы



ного совета Н.Тулаев: «План объёмный, он затрагивает все сферы жизни округа, со всеми населёнными пунктами, и я уверен, что все мероприятия очень важны... Поэтому я предлагаю принять его за основу, а изменения в него мы будем вносить по мере необходимости».

Далее члены Общественного

смотрению гражданских инициатив и общественного мнения были выбраны – А.Кулаковский (председатель комиссии), Т.Пулотов, Л.Самсонова, О.Шейна. Комиссию по рассмотрению проектов и программ городского округа «Вуктыл» возглавил С.Омелиук, а в её состав вошли: Н.Шнырикова, Р.Пархомчук, С.Паулкина. В третью комиссию по экспертизе качества работы учреждений, оказывающих государственные социальные услуги (в том числе услуги ЖКХ), вошли И.Коваленко (председатель), И.Зырянова, Н.Ермакова и А.Срибняк.

А ответственной за размещение информации о работе совета в социальных сетях и на сайте администрации стала И.Зырянова.

Затем члены совета обсудили повестку следующего заседания, которое запланировано на 14 декабря.

Василиса ГРЕЧНЕВА
Фото автора

9 ноября в актовом зале администрации ГО «Вуктыл» прошло второе заседание Общественного совета при администрации ГО «Вуктыл». В этот раз собрались все члены совета, а на повестку дня были вынесены три вопроса.

Приветствуя Общественный совет, Виктор Крисанов, руководитель администрации ГО «Вуктыл», поблагодарил всех его членов за активную гражданскую позицию и выразил надежду на плодотворное сотрудничество.

Вначале члены Общественного совета обсудили план работы на 2016-2017 год. Как отметил председатель Обществен-

совета приступили к формированию постоянных комиссий. Так, в комиссию по рас-



“Прямая линия”

Сменить имя? Только с разрешения родителей!

9 ноября в Вуктыльском филиале Общественной приёмной главы РК прошла прямая линия по вопросам государственной регистрации актов гражданского состояния. Гражданам отвечала Ирина Бойко, начальник территориального отдела загса г.Вуктыла Министерства юстиции Республики Коми.

«Какие услуги может оказать загс через МФЦ?» - спросил первый обратившийся. «Через МФЦ отдел загса предоставляет следующие государственные услуги:

- приём совместного заявления о государственной регистрации расторжения брака по взаимному согласию супругов, не имеющих общих детей, не достигших совершеннолетия;
- приём совместного заявления о государственной регистрации заключения брака;
- выдача повторных свидетельств о государственной регистрации актов гражданского состояния или иных документов, подтверждающих факт государственной регистрации актов гражданского состояния», - ответила И.Бойко.

Какие документы необходимы для подачи заявления на регистрацию брака, если невеста гражданка Украины, поинтересовался следующий позвонивший. Как пояснила начальник отдела загса, одновременно с подачей совместного заявления о заключении брака необходимо предъявить: документы, удостоверяющие личности вступающих в брак; документ, подтверждающий прекращение предыдущего брака, в случае, если лицо состояло в браке ранее. Гражданам другого государства – справку о семейном положении, в данном случае –

такие справки выдают нотариусы Украины.

На прямую линию позвонила девушка: «Мы с молодым человеком собираемся вступить в брак, но я не хочу менять свою фамилию. Могу ли я взять двойную фамилию: свою и мужа?». «При государственной регистрации заключения брака в качестве общей фамилии супругов может быть записана фамилия одного из супругов или фамилия, образованная посредством присоединения фамилии жены к фамилии мужа. Эта фамилия должна быть общей, т.е. ваш супруг тоже должен взять двойную фамилию. Также каждый из супругов может остаться на добрачной фамилии», - пояснила И.Бойко.

В ходе прямой линии, одна из мам попросила объяснить с какого возраста её 15-летний сын может изменить своё имя? «Ваш сын уже может обратиться по вопросу перемены имени, имея документ удостоверяющий личность (паспорт), и только с согласия обоих родителей. Лицо, достигшее возраста четырнадцати лет, вправе переменить свое имя, включающее в себя фамилию, собственно имя и (или) отчество. Перемена имени лицом, не достигшим совершеннолетия, производится при наличии согласия обоих родителей», - отметила начальник отдела загса.

Следующий вопрос звучал так: «У нас скоро родится ребенок, но в браке мы не состоим, и пока не собираемся. Но мы оба хотим, чтобы ребенок носил фами-



лию отца. Как нам быть?». Отвечая на него И.Бойко подчеркнула, что в данном случае можно установить отцовство. Одновременно с государственной регистрацией рождения ребенка производится государственная регистрация установления отцовства. Для этого родителям необходимо обратиться в отдел загса с совместным заявлением об установлении отцовства отца и матери ребенка, не состоящих между собой в браке на момент рождения ребенка.

Наш корр.

За окном



16 ноября - небольшой снег, днём до -17, ночью до -19, ветер юго-восточный, 6-7 м/с.
17 - небольшой снег, днём до -19, ночью до -18, ветер юго-восточный, 7-9 м/с.
18 - небольшой снег, днём до -17, ночью до -16, ветер юго-восточный, 7-9 м/с.
19 - небольшой снег, днём до -13, ночью до -11, ветер южный, 6-8 м/с.

Цифра



Многодетным семьям компенсируют питание с 5 по 11 класс в четырех муниципальных образованиях республики: МО МР «Княжпогостский» - 29,00 рублей на одного обучающегося в день посещения им занятий; МО ГО «Усинск» - 39,35; МО ГО «Вуктыл» - 40,26 рублей; МО МР «Сыктывдинский» - 13,14.

Календарь



16 ноября – Международный день толерантности.
17 ноября – Международный день студентов. День участкового. Международный день отказа от курения. Международный день философии.

Рылов	Вячеслав	Анатольевич
Рысина	Татьяна	Александровна
Саввин	Александр	Петрович
Савиных	Алексей	Владимирович
Савич	Марина	Сергеевна
Саврасова	Ирина	Николаевна
Савченко	Елена	Николаевна
Савченко	Татьяна	Сергеевна
Саенко	Антон	Владимирович
Саламатин	Владимир	Александрович
Сафаров	Тофиг	Тофигович
Святчик	Денис	Сергеевич
Семенов	Алексей	Александрович
Семенова	Галина	Григорьевна
Семенов	Марина	Викторовна
Семяшкин	Александр	Геннадьевич
Семяшкина	Любовь	Михайловна
Сердитова	Мария	Николаевна
Серебряков	Вадим	Владимирович
Сидорина	Ирина	Анатольевна
Сидоров	Олег	Николаевич
Силантьева	Елена	Сергеевна
Симонова	Ольга	Владимировна
Скорик	Артем	Васильевич
Скрыпник	Владимир	Александрович
Скрыпник	Любовь	Сергеевна
Смирнов	Иван	Михайлович
Смирнов	Вадим	Вячеславович
Смирнова	Нина	Григорьевна
Смирнова	Надежда	Андреевна
Смирнова	Елена	Владимировна
Соколов	Владимир	Владимирович
Соколов	Михаил	Александрович
Софина	Александра	Харитоновна

Спеть	Фатима	Муратшевна
Спирина	Надежда	Ивановна
Сплендер	Анна	Александровна
Станислав	Александр	Николаевич
Старикова	Ольга	Николаевна
Старикова	Галина	Васильевна
Старосельская	Марина	Ануфриевна
Старосельцева	Екатерина	Владимировна
Стащенко	Андрей	Владимирович
Стащенко	Ольга	Витальевна
Степанчук	Сергей	Владимирович
Стефинив	Андрей	Игоревич
Стурза	Юрий	Дмитриевич
Суранова	Марина	Михайловна
Суханевич	Нина	Андреевна
Сухорукова	Наталья	Михайловна
Тазеев	Леонид	Павлович
Тамбовцева	Наталья	Владимировна
Таран	Дмитрий	Сергеевич
Тарасов	Алексей	Иванович
Татарова	Светлана	Сергеевна
Татару	Федор	Иванович
Татьянина	Инна	Вениаминовна
Теребинин	Михаил	Николаевич
Теренина	Алина	Ивановна
Терехин	Андрей	Анатольевич
Тихомиров	Николай	Иванович
Ткач	Валентин	Валентинович
Ткаченко	Елена	Александровна
Торлопов	Михаил	Михайлович
Третьяков	Владимир	Васильевич
Тримбачевская	Мария	Игоревна
Трусов	Виктор	Александрович
Тулинова	Людмила	Владимировна

Тяпкина	Наталья	Николаевна
Угулава	Марина	Владимировна
Уляшева	Марина	Ивановна
Уханева	Полина	Николаевна
Уханева	Елена	Николаевна
Ушакова	Светлана	Борисовна
Фадеев	Степан	Михайлович
Фадеев	Светлана	Михайловна
Фарахов	Роман	Николаевич
Федосеев	Сергей	Владимирович
Федюнев	Михаил	Николаевич
Феофанов	Евгений	Энгельсович
Фефлер	Сергей	Владимирович
Филимошин	Александр	Викторович
Филимошина	Татьяна	Николаевна
Филлюткин	Александр	Александрович
Фомина	Ольга	Николаевна
Фомичева	Татьяна	Савватьевна
Фролкина	Евгения	Николаевна
Фролов	Денис	Олегович
Фулей	Петр	Федорович
Хайруллин	Эдуард	Райханович
Харченко	Татьяна	Ивановна
Харьковский	Алексей	Геннадьевич
Хатыпова	Евдокия	Захаровна
Хафизов	Равиль	Хазбиевич
Хозяинов	Михаил	Иванович
Холодова	Людмила	Юрьевна
Хорева	Елена	Павловна
Хощенко	Николай	Иванович
Хребтова	Светлана	Валентиновна
Цветкова	Наталья	Александровна

Цырпиш	Валентина	Федоровна
Чередниченко	Татьяна	Алексеевна
Чередниченко	Татьяна	Сергеевна
Черкашина	Оксана	Васильевна
Черненко	Алла	Алексеевна
Чернов	Александр	Вячеславович
Черняк	Светлана	Георгиевна
Чехлов	Сергей	Васильевич
Чирков	Николай	Федорович
Чупаха	Сергей	Алексеевич
Шарков	Дмитрий	Сергеевич
Шаткова	Елена	Вячеславовна
Шахова	Валентина	Николаевна
Швец	Александр	Васильевич
Шевченко	Елена	Владимировна
Шилова	Елена	Леонидовна
Шмигун	Надежда	Мирославовна
Шнырикова	Наталья	Викторовна
Шостак	Станислав	Николаевич
Штычно	Ирина	Валерьевна
Шушпанов	Юрий	Владимирович
Щекин	Иван	Федорович
Щербакова	Дарья	Дмитриевна
Щербатых	Юлия	Александровна
Щупко	Владимир	Ердашев
Юдина	Нина	Николаевна
Юзьвяк	Роман	Осипович
Юнусова	Анастасия	Евгеньевна
Юрпалова	Анна	Олеговна
Яковлев	Андрей	Иванович
Яковлева	Валентина	Олеговна
Янчук	Любовь	Алексеевна
Яныхбаш	Светлана	Георгиевна
Яровая	Вита	Васильевна

Личный приём

Получить зарплату поможет юрист

7 ноября в Вуктыльском филиале Общественной приёмной Главы Республики Коми в очередной раз желающих консультировала Надежда Кобзаренко, начальник отдела правового обеспечения администрации городского округа «Вуктыл».

За помощью к юристу обратились работники Вуктыльского хлебозавода. Поскольку предприятие находится в стадии банкротства и идёт конкурсное производство Н.Кобзаренко оказала практическую помощь обратившимся по взысканию невыплаченной заработной платы, а именно помогла составить искивые заявления в суд.

Следующим на приём к юристу пришёл пенсионер. Его беспокоит, что несмотря на то, что в его квартире установлены приборы учёта холодной и горячей воды, в сентябре этого года ему был выставлен счет по нормативам, с учётом повышающего коэффициента. В результате счет за ЖКУ по однокомнатной квартире превысил 12 тысяч рублей. Из-за возникшей задолженности ему отказали в получении субсидии. Юрист порекомендовала гражданину обратиться



в ЦЖРИРУГ с заявлением о предоставлении расчётных данных с 1 января по 31 октября 2016 года, а затем поскольку пенсионер сам не имеет юридических знаний, с этими данными, копиями счетов и другим заявлением обратиться в прокуратуру, для того что бы она выступила в защиту его интересов.

Поступивший звонок не касался юридической помощи. Жительница города очень расстроена тем, что в городе уже который год не работает баня. Пенсионерка жалеет о том, что ей негде погреть свои больные кости. В беседе с ней Н.Кобзаренко отметила, что не владеет информацией по данному вопросу в полном объёме и посоветовала обратиться к специалистам.

Также за консультацией к юристу обратилась молодая женщина, отец которой в начале этого года приобрел в собственность гараж в одном из гаражных кооперативов. Проблема возникла в том, что изначально были неверно сняты показания с электросчетчика, а впоследствии председатель гаражного кооператива обвинил собственника в краже электроэнергии и отрезал свет в отцовском гараже. «Чтобы защитить ваши права, вам необходимо обратиться в энергоснабжающую организацию, для проверки пломбировки электросчетчика и его исправности. Затем собрав все документы, в том числе и квитанции об оплате, обратиться в суд с исковым заявлением на неправомерные действия председателя гаражного кооператива», - пояснила юрист.

Василиса ГРЕЧНЕВА
Фото автора



Неплательщиков взносов за капремонт обяжут платить через суд

Как пояснили в НКО РК «Региональный фонд капитального ремонта многоквартирных домов», при задолженности свыше 1000 рублей фонд направляет в судебные органы иски о взыскании задолженности по взносам. С начала 2016 года фонд направил в судебные органы 72 исковых заявления на общую сумму 137 тысяч рублей. По результатам рассмотрения вынесено 672 исполнительных листа (положительных решения) по взысканию этих средств. На сегодня из них взыскано в фонд капитального ремонта 92 тысячи рублей.

Помимо этого, с 11 января 2017 года на сумму задолженности будут начисляться пени в размере одной трехсотой ставки рефинансирования Центрального банка Российской Федерации от суммы задолженности. Это коснется тех, кто не уплатил взносы на капремонт, начиная с четвертого квартала 2016 года и в дальнейшем. Напомним, установленный срок оплаты взносов на капитальный ремонт – 10 число месяца, следующего за отчетным периодом.

Еще одна мера наказания неплательщиков – запрет выезда за границу. При неисполнении должником в установленный срок без уважительных причин требований, содержащихся в исполнительном документе, выданном на основании судебного акта, судебный пристав-исполнитель вправе вынести постановление о временном ограничении на выезд должника из Российской Федерации.

Региональный оператор напоминает, что сроки проведения капитального ремонта зависят от степени износа многоквартирного дома, года ввода его в эксплуатацию, даты последнего проведения капитального ремонта, а также от своевременности и полноты оплаты собственниками жилищно-коммунальных услуг, включая обязательный взнос на капитальный ремонт общего имущества (ст. 4, ч. 2 Закона Республики Коми № 57-РЗ «Об организации проведения капитального ремонта»). Если не все собственники своевременно и полностью оплачивают взносы, то капитальный ремонт может быть перенесен на неопределенный срок.

НКО РК «Региональный фонд капитального ремонта многоквартирных домов»

Новости

Агропромышленный потенциал республики должен получить максимальное развитие

(Окончание. Начало на 1 стр.)

средства республиканского бюджета. Более того, в условиях кризиса и всеобщего сокращения бюджета, республика нашла возможность увеличить финансирование сельского хозяйства на 95 млн. руб. Основные усилия были направлены на усиление инвестиционной поддержки сельскохозяйственных организаций.

По словам первого заместителя министра сельского хозяйства и потребительского рынка республики Натальи Колбасюк, правильность такого подхода подкреплена фактическими результатами реализации госпрограммы. Например, за 9 месяцев года объемы производства продукции сельского хозяйства возросли на 7%, а в пищевой и перерабатывающей промышленности – на 8%. Удельный вес прибыльных крупных и средних сельскохозяйственных организаций достиг уровня 83%, а средняя заработная плата и производительность труда по итогам года ожидаются с ростом не менее 4%.

Растет производство скота и птицы, а также яиц. В этом году введены в эксплуатацию коровники на 200 голов в СПК «Пожег» (Усть-Куломский район) и телятник на 300 голов в ООО «Небдинский» (Корткеросский район). До конца года будет закончена реконструкция коровников в ООО «Койгородок» на 200 голов и ООО «Агрокомплекс «Инта Приполяная» на 205 голов, а также сданы новые коровники в ООО «Северная Нива» на 260 голов (Корткеросский район) и ООО «Южное» на 480 голов (Прилузский район). Реализация еще трех проектов в ООО «Заречье» (Ижемский район), «Сторожевск-1» (Корткеросский район) и СПК «Чернутаевский» (Удорский район) будет завершена в следующем году.

Как прозвучало на совещании, в перспективе новые серьезные проекты могут быть реализованы в Прилузском, Усть-Вымском и Усть-Куломском районах, которые обладают необходимыми земельными ресурсами. В поселке Жешарт Усть-Вымского района может появиться современный роботизированный комплекс на 2400 голов дойных коров с биогазовой установкой для утилизации отходов и производства органических удобрений. Этот проект оценивается сегодня в 4,9 млрд руб. и его строительство активно обсуждается с инвесторами.

Если по реализации отраслевых подпрограмм у депутатов не возникло серьезных претензий к Министерству сельского хозяйства и потребительского рынка, то исполнение подпрограммы по устойчивому развитию сельских территорий вызвало много вопросов.

Как сообщила председатель Контрольно-счетной палаты республики Елена Филимонова, по итогам девяти месяцев, как и по результатам прошлого года, слабо осваиваются средства на строительство объектов инженерной и социальной инфраструктуры, а также на реализацию проектов комплексного обустройства площадок под жилую застройку в сельской местности. На 1 октября освоено лишь 40,6 из 145 миллионов рублей, или 28% от плана. На двух объектах – реконструкция школы с. Пыелдино Сысольского района и МФЦ в с. Кослан Удорского района – работы вообще не велись, при том, что средства в размере 52,9 млн. руб. выделены. По информации Министерства финансов Коми, вина за это полностью лежит на заказчиках и профильном министерстве, являющимся ответственным исполнителем госпрограммы.

Пресс-служба Госсовета РК

Воспитание

«Каникулы с пользой»

Гостями Детской библиотеки на осенних каникулах стали ребята, посещающие детскую площадку города.

Ежедневно для младших школьников работники библиотеки проводили мероприятия.

«По страницам любимых книг», так называлась литературная игра, где ребята познакомились с историей появления книги, узнали, кто стал первым первопечатником на Руси, повторили правила бережного обращения с книгой, а также в игровой форме вспомнили любимых авторов и героев литературных произведений.

Для ребят старших классов в библиотеке был подготовлен обзор книг «Я патриот России!». Книги из серии «История России» познакомили ребят с историей нашего государства. Также здесь были представлены книги военной тематики: «Повесть о настоящем человеке» Б.Полевого, «Четвёртая высота» Е.Ильиной, «Ночевала тучка золотая» А.Приставкина, «Детская книга войны» и книга Б.Алмазова «Я иду искать». Ребята очень внимательно выслушали ведущего, прониклись этой темой и по окончании мероприятия особо понравившиеся книги взяли с собой.

Продолжая тему патриотизма, на базе краеведческого музея СОШ №2, сотрудники Детской библиотеки провели интерактивную игру «Люби и знай, Коми край». Ребята раз-



делились на две команды и по очереди выбирали на игровом поле тему вопроса и сам вопрос, который оценивался в 10, 20, 30, 40, и 50 баллов. Тема вопросов была разнообразной: «Символы», «История», «Быт коми народа», «Населённые пункты», «Фольклор», «Известные люди», «Природа», «Это интересно». Порадовало, что школьники на большинство вопросов, ответили правильно, а с ответами на очень сложные вопросы их ознакомили библиотекари. Игра получилась не только развлекательной, но и познавательной.

Детская библиотека благодарит за сотрудничество преподавателей ЦВР и Л.И. Пашкову (СОШ №2), которые приходили со своими подопечными на мероприятия в Детскую библиотеку. Особенно хочется поблагодарить Е.А. Слободян (СОШ №2) за возможность использования её интерактивной игры «Люби и знай Коми край».

Детская библиотека надеется на дальнейшее продолжение сотрудничества со школами города.

Л.ВЕТОШКИНА,
главный библиотекарь



Клуб знатоков

Лидируют две команды

5 ноября на базе МБОУ «СОШ №1» прошёл 2 тур районной интеллектуальной игры «Что? Где? Когда?» в зачёт регионального чемпионата. В ней приняли участие 6 команд: «Олимп» (преподаватели и школьники СОШ №1), сборная «КИВИ», «Улыбка» (учителя СОШ №2), «Новички» (д/с «Золотой ключик»), «Дюймовочки» (д/с «Дюймовочка») и «Утомлённые газом» (Вуктыльское ЛПУМГ).

Стоит отметить, что знатоки отлично отвечали на вопросы, их



знания поражали. А задания на сей раз, по мнению игроков, оказались не такими уж сложными: было за что зацепиться, чтобы догадаться. Для команды «Улыбка» 1-ый тур был проведён заочно.

По результатам 2-го тура самое большое количество – 26 баллов, набрала команда «Олимп». «Утомлённые газом» в этот раз взяли всего лишь 19 баллов. По 16 баллов получили «Улыбка» и «КИВИ», 14 баллов – «Новички» и 10 баллов – «Дюймовочки».

По итогам 2-х туров лидируют две команды «Утомлённые газом» и «Олимп», которые в сумме набрали по 32 балла. У команды «Новички» – 18 баллов, «Улыбка» – 24, «КИВИ» – 20, «Дюймовочки» – 13 и «Друзья Друзья» – 8.

Елена НЕТРЕБКО
Фото автора



Нашей команде всё по плечу



Приглашаем:

Директора магазина **Товароведов**
Замдиректора магазина **Продавцов-кассиров**

ОФИЦИАЛЬНАЯ ЗАРПЛАТА (ВЫПЛАТА 2 РАЗА В МЕСЯЦ)
РАБОТА РЯДОМ С ДОМОМ
ОФОРМЛЕНИЕ ПО ТК РФ. ОБУЧЕНИЕ НА РАБОЧЕМ МЕСТЕ
ПОДАРОК ДЕТЯМ И КОМПЕНСАЦИЯ ПУТЕВОК В ДЕТСКИЕ ЛАГЕРЯ
УЗНАЙ БОЛЬШЕ И ЗАПИШИСЬ НА СОБЕСЕДОВАНИЕ, ЗВОНОК БЕСПЛАТНЫЙ

8-800-222-55-56

Реклама

Жители Республики Коми могут оставить благодарность медицинским работникам на сайте Минздрава Коми.

На сайте Министерства здравоохранения Республики Коми появилась возможность оставить благодарность медицинским работникам региона.

Для того чтобы написать благодарность, необходимо зайти на сайт Министерства здравоохранения РК (<http://www.minzdrav.rkomi.ru>). В меню, расположенном в правой части экрана, найти раздел «Спасибо, доктор!». В подразделе #Благодарности врачам можно прочитать уже имеющиеся отзывы, в подразделе #Сказать #Спасибо доктор! можно написать благодарность через Интернет-приемную (<http://minzdrav.rkomi.ru/right/obrasch/internet-priyomnaya/>) по установленной форме.

Также свою благодарность можно обозначить хэштегом #Спасибо доктор! #Коми и опубликовать в официальной группе «Министерство здравоохранения Республики Коми» в социальной сети «ВКонтакте»: <https://vk.com/minzdravkomi>, в официальных группах медицинских организаций республики и на своей странице. Кроме этого, на сайте Минздрава региона будут публиковаться благодарности, оставленные в лечебных учреждениях, в том числе написанные от руки.

Большая просьба указывать фамилию, имя, отчество медицинского работника, название медицинской организации, а также своё имя для отражения благодарности в рубрике «Спасибо, доктор!».

Каждый из нас хотя бы раз в жизни обращался за помощью к врачу. Многим своевременная помощь спасла жизнь, сохранила здоровье. В суете мы забываем о людях, чьим призванием стало спасение жизни, облегчение боли. Вы можете преподнести доктору самый ценный подарок - ваше внимание и благодарность. Пусть это станет доброй традицией!

Пресс-служба Минздрава РК

В Коми плата за капремонт может подняться до 6-7 рублей за «квадрат»

Об этом 10 ноября в Госсовете на рассмотрении госпрограммы «Развитие строительства и жилищно-коммунального комплекса, энергосбережение и повышение энергоэффективности» заявил заместитель председателя правительства - министр строительства, тарифов, ЖКХ и дорожного хозяйства Константин Лазарев.

По словам главы профильного ведомства, в 2016 году капитальный ремонт планировалось провести на 169 многоквартирных домах, по данным на 1 ноября - работы завершены только на 18 объектах. В планах на 2017 год стоит еще 102 дома, но, по словам К.Лазарева, есть опасения, что выполнить программу в полном объёме будет очень сложно.

В качестве причин, негативно влияющих на ситуацию, К.Лазарев назвал крайне низкую собираемость взносов с населения - 50-55%. По его словам, со своей задачей по софинансированию программы не справляются даже муниципалитеты.

Еще одна причина, по мнению Константина Лазарева, это низкие тарифы на капремонт. В республике взносы являются самыми низкими по России и составляют 2,3 рубля за квадратный метр. Чтобы программа была эффективной, а ремонт в домах проводился оперативнее, в идеале плату необходимо повысить до 12 рублей, но, как отметил глава Минстроя, пока речь может идти о повышении платы до 6-7 рублей за «квадрат».

Светлана БЫКОВСКАЯ

Администрация, профком и совет ветеранов филиала «Ухта бурение» ООО «Газпром бурение» выражают искренние соболезнования родным и близким в связи со смертью

ЗЫЛЬ Каземира Ивановича.

«Сияние Севера»

Гл. редактор **В.А.ГРЕЧНЕВА.**

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ:
169570, г. Вуктыл, ул. Пионерская, 1а. Тел/факс: 21-8-92.

ЗВОНИТЬ: отдел новостей – 22-7-79; приёмная – 21-8-92; бухгалтерия – 22-0-79.

УЧРЕДИТЕЛИ: Агентство РК по печати и массовым коммуникациям, Совет МО МР «Вуктыл», администрация МР «Вуктыл», АУ РК «Редакция газеты «Сияние Севера». Зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Республике Коми. Регистрационный номер ПИ №ТУ11-00238.

Публикация материалов по освещению реализации социально значимых проектов осуществляется при государственной поддержке в форме субсидии Агентством Республики Коми по печати и массовым коммуникациям.

Газета отпечатана офсетным способом в ОАО «Ухтинская городская типография», г. Ухта, ул. Губкина, 24. Заказ № 354.

Тираж в среду - 365, в субботу - 1010.

Время подписания номера в печать по графику – 14.00.

Фактически – 14.00, 14 ноября.

Индекс: 52072 и 52053.

Газета выходит 2 раза в неделю, по средам и субботам объём 1,0 и 2,0 п. л.

Предлагаемая цена в розницу номера объёмом 2 п. л. – 5 руб.